



4 октября в России профессиональный праздник отмечают военнослужащие и ветераны Космических войск



4 октября в России профессиональный праздник отмечают военнослужащие и ветераны Космических войск. Дата связана с уникальным историческим событием. В 1957 году в СССР был запущен первый в мире искусственный спутник Земли.

Огромный вклад в организацию и управление запуском внесли специалисты воинских формирований Космических войск. Тогда же началось и строительство площадки для пусков межконтинентальных баллистических ракет, а потом на этом месте построили космодром Плесецк.

Космические войска входят в состав Воздушно-космических сил России. Ежегодно выпускники престижной Военно-космической академии имени А.Ф. Можайского в Санкт-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Петербурге пополняют ряды подразделения стратегической важности.

Космическим войскам отводится особая роль в обеспечении национальной безопасности страны и совершенствовании ее ракетно-оборонного комплекса. Их основными задачами являются контроль космического пространства, предотвращение возможных угроз в космосе, предупреждение о ракетных нападениях, а также запуск и управление космическими аппаратами.

Сегодня военнослужащие и гражданские специалисты Космических войск продолжают славные традиции своих предшественников. Истинные патриоты, верные присяге и долгу, они проявляют высокий профессионализм, защищая свою Родину.

Поздравляем весь личный состав Космических войск и ветеранов с профессиональным праздником! Крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго вам и вашим близким!

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1828784>